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КОМП’ЮТЕРНА ТЕХНОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ ПОРТФЕЛЕМ 

ПРОЕКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ НОРМ НА 

АВТОМОБІЛЬНО-ТРАНСПОРТНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 

 

У теперішний час спостерігається зростання, як числа автотранспортних 

підприємств (АТП), так і кількості транспортних засобів на кожному з них. 

Під час діяльності АТП є джерелом постійної екологічної небезпеки [1-3].  

Таким чином, актуальна наукова задача полягає у пошуку шляхів 

зниження негативного впливу діяльності АТП на навколишнє середовище за 

рахунок розробки моделей та методів управління портфелем проектів 

забезпечення екологічних норм на АТП [7-7]. 

Метою роботи є забезпечення екологічних норм під час виконання 

проектів за рахунок застосування нових, моделей та методів управління 

портфелем проектів забезпечення екологічних норм. 

Для досягнення зазначеної мети було сформульовано такі завдання: 
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1. Провести аналіз факторів техногенного впливу АТП на навколишнє 

середовище та проаналізувати існуючі методології та стандарти в управлінні 

проектами в галузі проектів забезпечення екологічних норм.   

2. Обґрунтувати застосування ціннісного підходу при управлінні 

портфелем проектів забезпечення екологічних норм на АТП. 

3. Розробити концептуальну та структурну моделі екологічної системи 

на АТП. 

4. Розробити метод управління портфелем проектів забезпечення 

екологічних норм на АТП з урахуванням нечітких відповідностей елементів. 

5. Розробити структурні моделі екологічної системи АТП для 

формування портфелю проектів, що забезпечить екологічні норми. 

6. Розробити та впровадити комп’ютерну технологію для інтуїтивно-

логічної системи управління портфелем проектів забезпечення екологічних 

норм на АТП. 

Об’єкт дослідження – процеси управління портфелем проектів 

забезпечення екологічних норм на АТП. 

Предмет дослідження – моделі та методи управління портфелем 

проектів забезпечення екологічних норм на АТП.  

В роботі розроблена структура комп’ютерної технології управління 

портфелем проектів забезпечення екологічних норм на АТП.  

За допомогою комп’ютерної технології можна визначити необхідний для 

впровадження на підприємстві проект забезпечення екологічних норм, на 

думку експерта, який проходить опитування. Та визначити необхідні процеси 

управління проекту забезпечення екологічних норм, для його успішного 

завершення. 

На рисунку 1 наведено вікно з комп’ютерної технології, запрограмованої 

згідно з розробленою структурною моделлю АТП. Такий підхід дає змогу 

фахівцям-експертам, які працюють на АТП, надавати оцінки приналежності, 

покладаючись на свій досвід та інтуїцію. 
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Рисунок 1 – Приналежність проектів забезпечення екологічних норм до 

функціональних зон підприємства 

 

На рисунку 2 наведено приклад обраних експертом процесів, 

необхідних для впровадження проекту екологічної спрямованості. 

 
Рисунок 2 – Обрані експертом процеси, необхідні для впровадження проекту 

забезпечення екологічних норм 
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Також було визначено ефект від впровадження в діяльність АТП 16355 

моделей та методів управління портфелем проектів забезпечення екологічних 

норм на АТП. 

За допомогою засобів Microsoft Office і Google додатків побудовано 

комп’ютерне подання моделей управління портфелем проектів забезпечення 

екологічних норм на АТП, застосування яких дозволяє організувати 

ефективну інформаційну взаємодію основних учасників проектів 

забезпечення екологічних норм, забезпечити формування єдиного плану 

управління та бюджету виконуваних підприємством проектів. 
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У зв’язку із великим значенням для національної та європейської 

економіки контролювання витрати газу у газотранспортній системі України 

важливим є завдання забезпечити точність та єдність вимірювань цього 

процесу за допомогою актуальної, гармонізованої нормативної бази. Щодо 


